

Производитель домашнего текстиля AS Wendre в сотрудничестве с Фондом поддержки Таллиннской детской больницы и Обществом акушеров Эстонии запустил благотворительный проект, в рамках которого в течение следующих трех лет он будет дарить каждому рождающемуся в Эстонии ребенку комплект, состоящий из одеяла и подушки. В течение этого времени в Эстонии родится около 45 000 детей.

«Зрелость и заботливость общества проявляется в отношении к детям и пожилым людям», – сказала патрон Фонда поддержки Таллиннской детской больницы Эвелин Ильвес. «Сила же и безопасность общества зависят от нашего отношения и внимания друг к другу, от желания действовать и смелости поступков, будь то государство, предприятия, общины или отдельные лица. В маленьком обществе, каковым мы являемся, каждый человек – большой или маленький – на вес золота. Как для своей семьи, так и для всех нас. Именно это мы все вместе хотим здесь сегодня подтвердить. Я люблю замечательным пярнумааским предприятием Wendre и благодарю его за эту замечательную инициативу, так как что может быть лучше для нового появившегося на свет человека, чем теплое и мягкое приветствие!».

Первый спальный комплект вручили сегодня в женской и детской клинике Пярнуской больницы патрон Фонда поддержки Таллиннской детской больницы Эвелин Ильвес, министр социальных дел Ханно Певкур и председатель совета Wendre Петер Хуньт.

Отдел связей с общественностью
Канцелярия Президента Республики
тел. +372 631 6229